

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bohdana KAFKOVÁ

Oponent bakalářské práce: prof.Ing. Josef Navrátil, DrSc.

Akademický rok: 2012 – 2013

Téma bakalářské práce: Ekonomika a logistika provozu mateřských a základních škol.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bohdana Kafková zpracovala bakalářskou práci na téma: „Ekonomika a logistika provozu mateřských a základních škol“. Práce obsahuje 116 stran textu, z toho 45 stran příloh.

Úvod navozuje vhodným způsobem obsah práce. Cíl práce (str. 10) není formulován v souladu se zadáním práce.

Bakalářská práce je obsahově dobře metodicky uspořádána, autorka však rozdělila osnovu práce do 73 očíslovaných podbodů, což je vzhledem k rozsahu práce příliš detailní.

Teoretická část práce obsahuje metodicky vhodně uspořádaný popis procesů spojených s financováním a logistickým zabezpečením subjektů veřejného sektoru. Kladně lze hodnotit uvedení analytických vztahů v bodech 2.4 - 2.6. Naopak část 2.7 SWOT analýza obsahuje pouze 6 řádků textu, což je nepostačující.

Praktická část bakalářské práce je logicky a přehledně uspořádána. Na jejím počátku lze namítnout, že obsah kapitoly 4 je v rozporu s jejím názvem. Je nazvána „Vlastní výsledky“,

avšak obsahuje pouze profily konkrétně uvažovaných škol. Kladně je možno hodnotit obsah kapitol 5 a 6, které mají velmi dobrou odbornou úroveň.

Kapitola 7 je věnována vyhodnocení dotazníků. Z textu práce, např. v úvodu nebo začátku praktické části, však není žádná zmínka o tom, že součástí řešení bylo využito dotazníkového šetření. Proto není zřejmý důvod zařazení této kapitoly do bakalářské práce.

Kapitola 8 je věnována doporučením k zefektivnění hospodaření. Navrhovaná opatření jsou vzhledem k finančním úsporám vhodná a tedy odborně fundovaná.

Bakalářská práce je zakončena závěrem, ve kterém zpracovatelka shrnula výsledky práce. Praktická část je doplněna 16 přílohami, které dokumentují svědomitost a zájem autorky práce při jejím vypracování.

Bakalářská práce má velmi dobrou formální i jazykovou úpravu.

Bakalářskou práci Bohdany Kafkové doporučuji předložit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jak byly konkrétně využity v bakalářské práci uvedené analytické vztahy při analýze ukazatelů finanční analýzy.
2. Jaký byl důvod pro zařazení kapitoly 7.
3. Objasněte význam věty ze str. 63 „Ukazatelé finanční analýzy jsou tedy trochu odlišné od ukazatelů, které se používají při analýze v ziskovém sektoru“.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: velmi dobře - B

V Uherském Hradišti dne 22. května 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------